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Фудар Наталія Іванівна має повну вищу  педагогічну освіту за спеціальністю «Математика» та працює за отриманим фахом у Калмазівському навчально-виховному комплексі «Загальноосвітній навчальний заклад                              І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад»  Вільшанської районної ради Кіровоградської області з 2013 року.
Фудар Н.І. має кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії», підтверджену  рішенням атестаційної комісії відділу освіти Вільшанської райдержадміністрації від  19 квітня 2010 року.
У поточному навчальному році  вчитель має педагогічне навантаження – 12 тижневих годин  математики та 3 тижневих години  інформатики. 
У 2013  році Наталія Іванівна   підвищила свою кваліфікаційну категорію в комунальному закладі «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського» на курсах учителів математики, інформатики, фізики та астрономії з проблеми «Самоосвітні аспекти удосконалення  професійної компетентності вчителя  в умовах інформаційного суспільства». Отримала сертифікати «Основи Інтернету» та «Комп’ютерний супровід курсу математики».
Наталія Іванівна – фахівець високої науково-теоретичної  та методичної підготовки. Творчий та ерудований педагог. Досконало володіючи новими освітніми методиками і технологіями, активно поширює їх в освітньому середовищі. Під час проведення уроків уміло застосовує інформаційно-комунікаційні технології, а саме: презентації Power Point, тести для уроків  інформатики та математики на платформі Test W2, мультимедійні презентації («Побудова четвертого пропорційного», «Подібність трикутників»), особистий блог вчителя, Googl-диск для опрацювання тестів по вивчених темах. Втілює в практику виконання завдань з використанням інтерактивних кросвордів, ребусів, хвилинок-презентацій  з історії життя видатних вчених. 
 Працює над проблемою «Використання ІКТ-технологій на уроках математики та інформатики», будує уроки з урахуванням вікових і психологічних особливостей школярів, виховує стійкий інтерес до математики та інформатики.
Вчитель велику увагу приділяє формуванню в учнів усвідомлення необхідності  ведення здорового способу життя, слідкувати за своєю осанкою,  практикує на уроках фізкультхвилинки. Постійно контролює правила безпечної поведінки  при використанні комп’ютерів.
Ефективно та раціонально використовує на уроках підручники, схеми, діаграми. Вимагає від учнів засвоєння знань державного стандарту з предметів. 
Уміло  організовує позакласну роботу з предметів, що викладає. Велику увагу приділяє роботі з обдарованими  дітьми. Її учні  є учасниками  районних олімпіад, брали участь у Міжнародних конкурсах: «Кенгуру», «Бобер»,  «Мультитест».
Наталія Іванівна приймає активну участь у районних методичних заходах: семінари вчителів математики, інформатики, фізики та астрономії з теми «Особливості роботи з обдарованими дітьми», «Підготовка до олімпіад». Підготувала  «Методичні рекомендації щодо роботи з обдарованими дітьми. Математика»;  педагогічні читання та обласних заходах: семінар вчителів математики та інформатики з проблеми «Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій навчання: проблеми та досвід», у обласній науково-практичній конференції, присвяченій пам’яті О.Хмури (одинадцяті Хмурівські читання) «Використання електронних освітніх ресурсів при вивченні математичних наук. Тестові технології».
  Пройшла дистанційне навчання на платформі Moodle, та створення он-лайнових презентацій  на Prezі.com.   Отримала  сертифікати «Технології фахової майстерності: електронні освітні ресурси та технології», «Впровадежння ІКТ-технологій навчання».  Має сертифікати від видавничої групи «Основа»: «Типологія та структура уроків: від теорії до практики», «Середовище  Скретч».
Постійно працює над самоосвітою, вивчаючи педагогічний досвід кращих педагогів-новаторів України, а саме: Кравчук Г.Т. - вчителя математики та інформатики Хмельницької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №8,        Ларіонової В. Ю. - вчителя математики та інформатики Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.   Їх елементи (електронні підручники,   дидактичні матеріали та мультимедійні презентації)  творчо впроваджує у практику своєї роботи.    
Веде  власний блог, де ділиться досвідом своєї педагогічної роботи з колегами.   Активізує учнів на додаткове опрацювання  домашніх завдань.    
Ввічлива, доброзичлива,  тактовна. Користується авторитетом та повагою серед учнівського та  вчительського колективів.

Фудар Наталія Іванівна відповідає займаній посаді та може бути атестована на присвоєння кваліфікаційної  категорію  «спеціаліст вищої категорії».
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