Пам’ятка
Підготовка   та   проведення   атестації   педагогічних   працівників

· Вивчіть   нормативно-правову  базу,  що  регламентує  порядок  проведення  атестації   педагогічних  працівників.

· Ознайомте   педагогічний   колектив  навчального   закладу  з  нормативно-правовою   базою,  що  регламентує  порядок  проведення  атестації   педагогічних   працівників.
· Перегляньте  атестаційні   матеріали   педагогічних  працівників   за   попередній   навчальний  рік.  За   потреби   систематизуйте   та   узагальніть  їх.
· Перевірте  наявність    атестаційних  листів   педагогічних  працівників  у  їхніх   особових  справах.
· Проаналізуйте   стан   підвищення  кваліфікації   педагогічних  працівників,  які   підлягають   атестації   у   новому  навчальному   році.
· Роз’ясніть   педагогічним  працівникам,   яких   прийнято  на   роботу,  їхні  права   та   обов’язки   під  час   атестації.
· Включіть   до  перспективного   плану  проходження   підвищення   кваліфікації  та   атестації   педагогічних   працівників,  яких  прийнято  на   роботу.
· Погодьте   склад   атестаційної   комісії   на   спільному   засіданні  педагогічної   ради   та   профспілкового  комітету  навчального  закладу.
· Видайте  до   20   вересня  наказ   про  створення   атестаційної   комісії  та   затвердження  її   складу.
· Доведіть   до   відома   педагогічних  працівників  наказ   про   створення  атестаційної  комісії  та   затвердження   її  складу.
· Оновіть   інформаційні   матеріали   на  стенді   з  питань   атестації  педагогічних  працівників.
· Ознайомте   педагогічних  працівників   із  переліком   документів,  які  необхідно  надати   атестаційній   комісії  до 10   жовтня.
· Надайте  до   10  жовтня   атестаційній   комісії  список   педагогічних  працівників,  які  підлягають  черговій  атестації.
· Підготуйте   подання  про  позачергову   атестацію  педагогічних  працівників,  які   заслуговують  на  присвоєння  педагогічних  звань,   підвищення  кваліфікаційних  категорій,   а   також   подання  про  позачергову  атестацію  педагогічних  працівників,  які   знизили  показники  професійної   діяльності.
· Розгляньте  підготовлені  подання   на   засіданні   педагогічної  ради  чи   нараді  при  директорові.
· Вивчіть  професійну   діяльність  педагогічних  працівників,  які   підлягають  атестації,   у  між атестаційний  період.
· Оформіть   характеристику   діяльності  кожного  педагогічного  працівника,   який   атестується.
· Ухваліть   рішення  за   результатами   атестації.
· Оформіть   протокол   засідання   атестаційної  комісії.
· Підбийте  підсумки  атестації.

